
JUDETUL IALOMITA

COMUNA MOLDOVENI                                                               Nr.    45    din 27.11.2020

M I N U T A

sedintei ordinare a Consiliului local Moldoveni,

din data de 27.11.2020

    Prezenta minutã este întocmitã în conformitate cu prevederile art. 2, lit. si art. 3, lit. g, din
Legea nr.52/2003, privind transparenta decizionalã administrația publicã, cu modificãrile și
completãrile ulterioare.

Numãr de consilieri locali în functie: 9

Numãr de consilieri locali participanti la sedintã : 9

Comsiile de specialitate: Comisia pentru activitãti economico-financiare, agriculturã, juridicã
si  de  disciplinã,  Comisia  pentru  amenajarea  teritoriului  si  urbanism,  Comisia  pentru
învãtãmânt, sãnãtate, familie, activitãti social-culturale si culte, protectie copii, tineret si sport

Absenti(motivat,nemotivat) : nu este cazul 

S-au supus spre aprobare urmãtoarele proiecte de hotãrâri :

1.  Proiect  de  hotărâre  privind  stabilirea  impozitelor  şi  taxelor  locale  pentru  anul  2021
la  nivelul  comunei  Moldoveni  ,  judeţul  Ialomiţa ,  inițiator  primarul  comunei, supus  spre
avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină
din cadrul Consiliului Local Moldoveni, Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism,
muncă  şi  protecţie  socială,  protecţia  mediului  şi  turism și   Comisiei  pentru  învăţământ,
sănătate, familie, activităţi social-culturale şi culte, protecţie copii, tineret şi sport  din cadrul
Consiliului Local Moldoveni 

2.  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  cuantumului  taxei  speciale  de  salubritate  în
comuna Moldoveni,  judeţul  Ialomiţa ,  la  nivelul  anului  2021, pentru persoanele fizice  şi
juridice  care  nu  au  încheiate  contracte  cu  operatorul  de  salubritate ,  inițiator  primarul
comunei,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,
juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, 

3.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al
Consiliului  local  al  comunei  Moldoveni ,  jud.  Ialomița,  mandatul  2020-2024,    inițiator
primarul  comunei,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,
agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, 

4.  Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Programului de Achiziţii  Publice pe
anul  2021,   inițiator  primarul  comunei,   supus  spre  avizare Comsiei  pentru  activităţi
economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul  Consiliului  Local
Moldoveni
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    Secretarul general al comunei  prezintă avizele de specialitate emise favorabil , înregistrate
sub nr.  55-60/26.11.2020, pentru toate proiectele înscrise pe ordinea de zi.
    In deschiderea sedintei  secretarul general  al  comunei Moldoveni,  dã citire procesului
verbal încheiat în ședința anterioarã din data de 16.11.2020, îl supune la vot și acesta este
aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții fațã de conținut. 

    Presedintele de sedintã supune la vot ordinea de zi propusã spre dezbatere prin dispoziția
primarului de convocare , nr. 134 /23.11.2020. 

  Ordinea de zi  este aprobatã cu unanimitate de voturi  pentru în forma propusă de către
initiator. 
 

   Puncte de vedere exprimate de participanți, rezumatul dezbaterilor:

- nu au existat abțineri, amendamente sau alte propuneri , proiectele de hotãrare nr. 35-38 /
2020 au fost aprobate in forma propusa de cãtre initiator, dl. primar al comunei Moldoveni.

   Față de cele de mai sus nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri,  drept
pentru care am consemnat procesul verbal nr. 16/27.11.2020.

 În sedința curentă s-a adoptat hotărârea nr. 35-38/27.11.2020.  

  

Secretar General al U.A.T.C Moldoveni ,

Mihai Elena Georgiana
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